编辑 焦葵葵 校对 崔蕊

严格落实措施 加大监督力度

# 示范区织紧织密织牢疫情防控网

本报讯 (记者田秀忠)"近期,包括我省在内的部分省份相继出现新冠肺炎疫情,且传播的新冠肺炎病毒毒株主要是德尔塔变异株,具有病毒载量高、传播速度快、传播能力强等特点,对疫情防控提出更大挑战。为了防止疫情输入我市,保障您和家人的健康,我们再次提醒广大居民朋友,一定要时刻保持高度的防护意识,绷紧疫情防控这根弦……"8月3日,示范区各村(社区)通过广播,全覆盖、多频次地播放示范区新冠肺炎疫情防控指挥部办公室下发的《紧急提示》,开展疫情防控宣传,增强居民防护意识,共筑防护屏障。

7月31日下午,省、市新冠肺炎疫情防控电视电话会召开后,示范区党工委书记张毅、管委会主任刘明毓围绕落实扎紧"四个口袋",做好"四个即时工作",强化"五个能力",做到"四个早"要求,对全区疫情防控工作进行再动员、再部署。

自7月31日下午起,示范区进一步完善防疫指挥体系。同时,区新冠肺炎防控指挥部办公室发布了2021年1号战令,要求领导班子成员、县级干部7月31日起到联系的镇、街道和分管部门,指导疫情防控工作;各单位立即组织开展宣传教育,落实联防联控和分包负责机制,围绕省、市部署,分战线、分领域迅速行动,确保指挥调度、工作责任、防控措施、宣传引导、物资保障、纪律监督等各项工作落实到位,确保万下工生

示范区各镇(街道)坚持"防"字当头,通过加强环境消杀、严格落实各项防控措

筹备善款采购物资

"爱心妈妈团"驰援卫辉

得知新乡卫辉市柳庄乡边段庄村受灾严重急需药品等物资,示范区湖光小学三

(2)中队学生家长及班主任老师商议后,

决定组织"爱心妈妈团"筹备善款采购物

常开心妈妈得知,边段庄村受灾严重物资

紧缺,在与班主任王楠楠老师商议后,决

定在班级群内发起爱心捐助。消息一经

发出,群内家长纷纷响应,家长代表贾雨露妈妈负责筹备善款,程茂轩、胡潇天、徐

嘉明、张恒源、冯靖轩、夏梦涵、李钰馠、贾梓勖、孙宇辰、李天源等学生家长共捐款

上万元,其他爱心家长负责联络、搬运货

计采购 400 件纯净水、100 箱方便面及

面包、300公斤蔬菜、100个头灯、900

桶消杀用品等。当天中午,常开心妈

妈、程茂轩妈妈、贾雨露妈妈、李天源

爸爸、王楠楠老师和学生代表程茂轩

组成"爱心妈妈团",驾驶两辆私家车

和两辆集装箱车前往新乡灾区。

7月25日,物资基本采购完毕,共

7月24日下午,湖光小学三(2)中队

资驰援新乡。

物等,各尽其力。

本报讯 (记者 四秀忠)7 月中下旬, 我省暴雨引发洪涝灾害,继郑州受灾后, 新乡也遭遇连续强降雨。7 月 24 日,在



8月2日,应滨街道德馨苑社区加强人员进出管理。图为工作人员为居民进行体温 检测。 本报记者 田秀忠 摄

防訊效灾避行时·人民至上

施、加大监督检查力度等方式,织紧织密疫情防控网。

8月1日上午, 潢阳镇辖区各村"两委" 班子成员迅速出动,设置路口卡点, 严格落实路口值班制度, 对进出人员测量体温、登记信息并建立台账。各村组建巡逻队, 宣传疫情形势, 提醒群众出门佩戴口罩, 告知群众不聚集不扎堆。

8月1日上午,应滨街道办事处副主任 张航带领办事处机关人员,对辖内25家社 会力量办学单位进行检查,下发疫情防控期间暂停经营紧急通知;对薛西村星龙舞蹈培训班和薛东村希雅舞蹈培训班等5家仍在培训授课的社会力量办学单位提出严厉警告,并责令其负责人现场通知学生家长将学生接走。

8月2日,湖滨路街道加大生活垃圾清理频次,对公共部位进行全面消杀。该街道班子成员下沉各村(社区),督导防疫措施落实情况,发现问题立行立改,切实筑牢

疫情防控屏障

8月3日,滨湖街道辖区各村(社区)严格落实疫情防控24小时值班制度,把守各村和小区人口,外来人员一律登记、扫码、

8月2日上午,示范区招商局副局长 郝建设带队对辖内6所大型超市进行检 查,要求各超市务必高度重视,进店顾客 必须佩戴口罩、测量体温、查验健康码和 行程码、实行一米线制度。区计卫局对 滍阳镇卫生院疫情防控工作开展督导检 查,针对院内预检分诊、发热哨点、病区 等重点科室的院感防控措施落实情况进 行全面检查。

与此同时,该区分包各村(社区)的局委积极到分包村(社区)开展疫情防控工作。8月2日,区农综办组织志愿者到分包村闫口村协助开展创文创卫和疫情防控工作,并为疫情防控点送去水、方便面、消毒药剂、口罩等物资。8月2日上午,区征迁办协助韩寨村开展疫情防控工作,在村口卡点对出人人员进行信息登记和体温测量。同时,对非村主要街道口采取半封闭状态措施。

自8月1日起,示范区疫情防控督查检查组闻令而动,深人各镇(街道)、村(社区)对疫情防控工作传达部署、指挥体系建设、重点人员排查、疫苗接种、包村(社区)局委在岗和防控宣传情况进行重点检查,并提出督导意见,督促各职能部门切实履职尽责夯实责任,落实落细各项工作部署,凝心聚力筑牢疫情防控安全屏障。



### 博文路项目拆迁率完成90%

本报讯(记者田秀忠 通讯 员徐晓煜)"轰隆、轰隆……"7月 30日上午9点,随着挖掘机铁臂 一挥,涉拆房屋轰然倒塌,尘土还 未扬起,就被洒水车水枪喷出的 水柱压下,示范区博文路涉拆房 屋"清零"攻坚冲锋号吹响。

"我们在这儿住几十年了,房子是当初自己一砖一瓦亲手建起来的,对房子有了感情,又担心安置政策对我们不利。后来,滨湖街道工作人员多次上门给我们宣传政策法规,这也打消了我的顾虑。"涉拆户李振绍说。

博文路连接未来路与湖滨路,建成后将有效缓解湖滨路的交通压力。截至8月3日,博文路项目拆迁率已完成90%。

滨湖街道办事处主任汤凯告 诉记者,博文路拆迁过程中,该街 道推行落实任务"一线工作法",问 题在一线发现、在一线研判、在一线解决,领导带着干部干,干部做给群众看。坚持每日召开"工作分析会",做到任务每日一安排、工作每日一总结、问题每日不过夜。街道党工委和村"两委"党员干部心往一处想、劲往一处使,敢担当、讲奉献,"5+2""白加黑"奋战在拆迁一线。坚持一碗水端平,一把尺子量到底,率先引入了第三方专业测量队丈量房屋,做到了政策阳光无死角、拆迁工作"亮堂堂"。

"博文路建设曾因拆迁难停滞了好多年,今年我们重启拆迁任务,目前虽然看到了曙光,但是仍然不能有丝毫放松。下一步,我们将继续发扬钉钉子精神,按照区党工委的决策部署,凝心聚力,苦干实干,争取早日让道路建成通车、让群众搬回新居!"滨湖街道党工委书记王晓东说。

种植面积约16000平方米

#### 格桑花开 扮靓滍阳

本报讯(记者田秀忠 通讯 员何俊卿)8月3日,漫步在示范 区滍阳镇的大街小巷,一团团、一 簇簇的格桑花绽放着,仿佛走进 了花的世界、花的海洋……这是 该镇大力实施乡村振兴战略引进 格桑花种植后取得的显著效果。

8月3日上午,在滍阳镇西滍村,村党支部书记、村委会主任卢国记带领30多名村民在石牌坊人口处周边补植格桑花。卢国记说:"自今年3月开始,我们在西梁路(西滍—梁庄)两侧种植了5公里格桑花。格桑花很快就破土发芽了,枝繁叶茂,花儿也好看,五颜六色,备受村民喜爱。"正在参加劳动的大学生村干部郑小纳说:"现在这条路都成了'网红'打

卡地嘞!"

据了解,格桑花又称格桑梅朵,在藏语中,"格桑"是美好时光或幸福的意思,"梅朵"是花的意思,所以格桑花也叫幸福花,长期以来一直寄托着人们期盼幸福吉祥的美好情感。

#### 示范区劳动模范风采(+)

#### 梁丹丹:爱岗敬业 乐于奉献



梁丹丹,2001年7月毕业于原平顶山市师范,经进修后获大学本科学历。2005年5月任教于西太平小学,2013年调人示范区公明路小学至今。

近年来,他始终如一地热爱 教育事业,把所有心血和精力都 投入到孩子们身上。他尊重每一 位学生,根据学生的发展情况制订教育教学计划,因材施教,采用集体教育、分组教育、个别教育相结合的方法,让每位学生都能身心愉快地健康成长。凡是到过公明路小学的人,只要提起梁老师,无不交口称赞他爱岗敬业、乐于奉献,既有学者的风范,又有师者的德行。

他始终以高标准严格要求自己,对工作精益求精、勇于开拓创新,努力探索新形势下教学的新途径。在教学中,他认真掌握教学大纲,刻苦钻研教材,根据所教学科特点和教学内容精心设计教学方法,形成了自己独特的教学风格。他探索出了"快乐+兴趣教学"的课堂教学模式,创设了宽松和谐的课堂教学氛围,促进了学生全面和谐发展,教学效果显著。

2010年,梁丹丹荣获市级骨干教师称号。2019年、2020年连续两年获得区优秀教师称号。

(本报记者 田秀忠 整理)

## 未雨绸缪抓防汛 多措并举保安全

#### ——记全市防汛一线优秀共产党员张建涛

8月2日上午,持续性强降雨已过去一周多,记者见到分管示范区城市防汛工作的张建涛时,他的手机还是一直响个不停。他在跟示范区规划设计中心的工作人员联系,准备借助机器人检查地下管道的堵塞情况,预防大汛带来的危害。

"今年没积水不代表明年不积水, 我们要未雨绸缪,做好预防工作。"张建 涛说。

今年52岁的张建涛是示范区市政园林局副局长。7月26日,市委组织部下发通报,对近期在我市防汛救灾工作中表现突出的20个基层党组织和30名共产党员进行表彰,张建涛榜上有名。

张建涛说,这几年,示范区很少出现 汛期"看海"模式,得益于该局在汛前、汛 中、汛后采取的一系列措施。

"雨中抢险不如事前预防。"张建涛深

7月28日,示范区东方之星幼儿园孩

子们为灾区奉献爱心。在一天时间内,孩

子们共计捐款5166.3元,这些善款通过市

2016年10月,张建涛调人示范区市政园林局;2017年汛期,示范区出现"看海"模式。为避免和减少城市内涝发生,自2018年起,在局长聂其涛的支持下,张建涛开始着手预防工作。

此后,他带领该局工作人员不断完善和改造提升城市防汛排涝设施,清掏辖区38条道路4800多个雨污井和雨水算子,更换和新装防坠网约300个;在长安大道、未来路等容易发生积水的道路增设排水管20多条,在湖滨路增设400毫米管径的水泥排水管8个,保证主要道路不因雨水而断行。该局还成立了两支共30人的应急防汛队伍,在汛期实行24小时值

班制度,一旦发现问题,便可统一调配、及

爱心捐款支援灾区

方之星幼儿园立即行动,于7月24日-25

在新乡等灾区急需救援物资时,东 子等急需品支援新乡。

慈善总会转交灾区。

触地说。 每次大雨过后,张建涛都会组织工作 2016年10月,张建涛调人示范区市 人员进行认真总结,查找积水原因,制定 林局;2017年汛期,示范区出现"看 整改方案,然后逐步实施。

面对近期突如其来的强降雨,张建涛 果断决策、科学指挥,带领工作人员对城 区路面、低洼地段、易涝地段等进行不间 断巡查,及时采取有效措施进行排涝,全 力保障人民群众的生命财产安全,为夺取 防汛胜利作出了积极贡献。

7月12日,因持续多日的心慌、胸闷,张建涛请病假去医院检查身体。7月14日,天降大雨,放心不下的张建涛给应急队伍负责人打电话询问有无道路积水情况。得知没有发生积水,他才放下心来。

由于地势低、排水不畅,7月21日的强降雨造成未来路蓝湾新城段部分积水,积水一度没至小腿处,影响居民出人。正在家里休病假的张建涛匆匆赶到现场进行处置。当天上午,他调来6台水泵进行排水,但效果仍不明显。下午3点,他又调来挖掘机挖开人行道,让积水排入长安大道绿化带水系。

日,采购价值5万元的方便面、夏凉被、褥

本报记者 田秀忠 摄

张建涛说,示范区这几年的城市防汛 形势有所改变,以前以紧急排水抢险为 主,现在则以巡查应急为主。本轮强降 雨,示范区辖区内只有未来路和夏耘路因 路网不健全造成部分路段积水。"我们利 用本次降水,进一步摸清了家底,建立了 台账,制定了整改方案,将其当作是一次 防城市内涝的考验。"张建涛说。

。 成是好说。 (**本报记者** 田秀忠)

#### 张安琪:与人为善 勇于担当



张安琪,2014年3月到示范区纪工委工作,2019年8月至今负责示范区纪工委信访工作,协助做好扫黑除恶工作。

她政治坚定,业务熟练,不 仅对信访政策掌握运用熟练,信 件分析研判准确,台账数字了如 指掌,而且还是账目方面的行家里手,先后多次配合审计、巡察、案件办理工作。工作中,她善于发现问题,抓住问题的关键,准确指出问题所在,提出合理化建议,是单位公认的政治过硬的"排头兵"和业务方面的"多面手"。

她与人为善,勇于担当。面对不同类型的信访人,她热情相识、真心接访、周到服务,以解决群众合理诉求、维护群众合法权益为根本出发点,主动与信访群众结对子、交朋友。面对情绪激动的信访群众,她始终保持耐心,然真倾听诉求,记录反映问题,然后再一一回答,服务态度和解决问题能力得到了信访群众的高度数据

她勤奋敬业,清正廉洁,在平 凡的岗位上脚踏实地、任劳任怨, 始终保持了一名纪检监察干部清 正廉洁的本色。

(本报记者 田秀忠 整理)